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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 180 / 12-6-2026 

Με Επιδότηση Εισιτήριου του Union 
Μουσική Βραδιά-Αφιέρωμα στον Χρόνη Αηδονίδη- Παράσταση   

«Στον Γαλατά ψιλή Βροχή» 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Το Σωματείο μας Union Eurobank αποφάσισε για τα μέλη του μια 
ικανοποιητική, επιδότηση ειδικά για VIP εισιτήρια στην παράσταση «Στον 
Γαλατά ψιλή βροχή», μια μεγάλη μουσική βραδιά-γιορτή στο Δημοτικό 
Θέατρο Λυκαβηττού, αφιερωμένη στη μνήμη του ανθρώπου που με τη φωνή 
του ένωσε τη Θράκη με την Πόλη και όλη τη Μικρασία. 

Μετά τη μεγαλειώδη sold-out συναυλία στο Ηρώδειο, το συγκινητικό αυτό 
αφιέρωμα επιστρέφει κάτω από τον ανοιχτό ουρανό του Λυκαβηττού, σε ένα 
ταξίδι στη μνήμη και στις ρίζες μας που αγγίζει κάθε ηλικία. 

• Πότε: Παρασκευή 19 Ιουνίου 2026 
• Ώρα Έναρξης: 21:00 
• Πού: Δημοτικό Θέατρο Λυκαβηττού 

Συμμετέχουν οι Καλλιτέχνες: 
Γλυκερία, Παντελής Θαλασσινός, Βιολέτα Ίκαρη, Ζαχαρίας Καρούνης και 
Δημήτρης Μπάσης. 
Μαζί τους η Ορχήστρα Ελληνικής Μουσικής «Χρόνης Αηδονίδης», οι «Γκάιντες 
της Θράκης», ο Βυζαντινός Χορός «Τρόπος» και κορυφαία χορευτικά 
συγκροτήματα. 

 Τιμή Επιδότησης 

Κατηγορία Εισιτηρίου Αρχική Τιμή  Ειδική Τιμή Μελών 

VIP Εισιτήριο 35 €  15 € 

 

Σημαντική διευκρίνιση: Η επιδοτούμενη τιμή των 15 € για  VIP εισιτήρια αφορά αποκλειστικά και μόνο τα μέλη του 
Σωματείου μας Union Eurobank καθώς και συγγενείς Α' βαθμού. 
Όροι Συμμετοχής & Διαδικασία Πληρωμής 
Για την οριστικοποίηση της κράτησής σας, παρακαλούμε να ακολουθήσετε τα παρακάτω βήματα: 

1. Κατάθεση Αντιτίμου: Το αντίτιμο των/του εισιτηρίων/ου θα πρέπει να καταβληθεί στον λογαριασμό του 
Σωματείου Εργαζομένων Τράπεζας EUROBANK [GR1002601040000980200232932] το αργότερο έως την 
Τετάρτη 17/06/2026 , ώρα 12:00 . 

2. Αιτιολογία Κατάθεσης: Στην αιτιολογία της κατάθεσης θα πρέπει υποχρεωτικά να αναγράφεται το 
Ονοματεπώνυμο του μέλους καθώς και ο αριθμός των εισιτηρίων (π.χ ΠΕΡΒΑΝΙΔΟΥ ΕΥΑΝΘΙΑ - 2 VIP). 

3. Επιβεβαίωση & Εκδήλωση Ενδιαφέροντος: Θα πρέπει να προωθήσετε email στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
epervanidou@unioneurobank.gr, επισυνάπτοντας το αντίγραφο του καταθετηρίου της τράπεζας και την 
εκδήλωση ενδιαφέροντος. Τα εισιτήρια θα σας σταλούν ηλεκτρονικά στο email σας μετά τις 17/06/2026.  

4. Πολιτική Ακυρώσεων: Σας ενημερώνουμε ότι μετά την αγορά τους, τα εισιτήρια δεν ακυρώνονται και δεν είναι 
δυνατή η επιστροφή χρημάτων. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 

Ο Πρόεδρος                                             Ο Γεν. Γραμματέας 
Στάθης Χαρίτος                                     Γιάννης Σιδεράτος 

https://www.unioneurobank.gr/
mailto:epervanidou@unioneurobank.gr


 

Εκδήλωση Ενδιαφέροντος Αγοράς Επιδοτούμενων Εισιτήριων  
Έως Τετάρτη 17/6/2026 ώρα 12:00 

 
Ονοματεπώνυμο μέλους: 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
Μονάδα Υπηρεσίας: 
Αριθμός Εισιτήριων:  

 
 

(Αποστολή στο email epervanidou@unioneurobank.gr) 
Πληροφορίες Union Eurobank: Εύα Περβανίδου (Tηλ. 2103614465,6972525156) 
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